
ВІДЗНАКА МІНІСТЕРСТВА ОБОРОНИ УКРАЇНИ 
 «ДОБЛЕСТЬ І ЧЕСТЬ» 

  

 
 

    Нагрудний знак 

    «Доблесть і честь» 

         Відзнака Міністерства оборони України 
«Доблесть і честь» – відомча заохочувальна відзнака 
Міністерства оборони України у 1996–2012 роках. 
Відзнака посідала чільне місце в ієрархії відзнак 
міністерства оборони України. Після впровадження у 
2013 році нової системи відзнак її аналогом за місцем в 
ієрархії, є нагрудний знак «За військову доблесть». 
Відзнака МО України «Доблесть і честь» була 
встановлена наказом Міністра оборони України 
№ 370 від 2 грудня 1996 року (наказом були 
затверджені положення про відзнаку та її опис; в 
подальшому наказами Міністра оборони України від 30 
жовтня 2000 року № 428 та від 11 квітня 2008 року 
№ 151 до положення та опису були внесені зміни). 

Відзнакою Міністерства оборони України «Доблесть і честь» 
нагороджувалися військовослужбовці Збройних Сил України, які попередньо 
були нагороджені не менш ніж двома відзнаками МО України. Нагородження 
відзнакою «Доблесть і честь» здійснювалося:  

 за особисті заслуги у професійній підготовці, підтриманні високої 
бойової готовності військ, частин, підрозділів протягом двох і 
більше років; 

 за освоєння нової бойової техніки за короткий час; 
 за мужність і відвагу, виявлені на навчаннях, маневрах, під час 

виконання своїх обов'язків при несенні служби та бойового 
чергування; 

 за самовідданість і стійкість, виявлені під час проходження 
військової служби; 

 за відмінні особисті показники у польовій, повітряній та морській 
виучці. 

2010 

На підставі Наказу Міністра оборони України № 1265 
від 08.11.2010р. відзнакою Міністерства оборони України «Доблесть і 
честь» нагороджено: 
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РУБАНА Ігоря Вікторовича¹ – начальника кафедри математичного 
та програмного забеспечення АСУ Харківського університету 
Повітряних Сил ім. І. Кожедуба, полковника.  
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¹Рубан І. В. – д-р техн. наук, проф., проректор з науково-методичної 
роботи ХНУРЕ.  

 


